RK-34-2003-29

Oznámení o zpracování osobních údajů
pro: jednání rady kraje č. 34/2003 dne 21. 10. 2003

zpracoval(a): V. Douchová
předkládá: M. Černý

Popis problému:

Na základě usnesení Zastupitelstva kraje Vysočina č. 157/03/2003/ZK ze dne 27. 6. 2003 kraj vyhlásil výzvu subjektům v rámci kraje Vysočina ke spolupráci na sběru projektových záměrů za účelem vybudování databáze projektových záměrů a jejich budoucí podpory z fondů EU. Sběr projektových záměrů a jejich vyplňování do databáze by měl začít v prosinci 2003.

Připravovaná databáze bude obsahovat zejména údaje o právnických osobách (obcích, firmách), které nepodléhají ochraně zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“). Nositeli projektů však mohou být i fyzické osoby a vyplňováním údajů o nich do databáze dochází ke shromažďování osobních údajů ve smyslu ustanovení § 4 písm. f) zákona. 

Před započetím shromažďování osobních údajů je nutno splnit oznamovací povinnost podle ustanovení § 16 zákona.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Kraj je jako správce osobních údajů ve smyslu ustanovení § 4 písm. j) zákona povinen splnit oznamovací povinnost ve smyslu § 16 zákona vůči Úřadu pro ochranu osobních údajů (dále jen „Úřad“). 

Úřad je povinen do 30 dnů ode dne doručení oznámení oznamovateli sdělit, že jeho oznámení registruje.

Navrhujeme splnit tuto oznamovací povinnost v souladu s ustanovením § 16 zákona Úřadu zpracování osobních údajů. 

Stanoviska:

Odbor informatiky – souhlasí s registrací Databáze projektových záměrů ve smyslu zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, ve znění pozdějších předpisů, u Úřadu pro ochranu osobních údajů
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

oznámení o zpracování osobních údajů a zaslání formuláře oznámení o zpracování osobních údajů dle materiálu RK-34-2003-29, př. 1.
odpovědnost: odbor regionálního rozvoje

termín: říjen 2003

počet stran: 1


počet příloh: 1
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