RK-34-2003-06

Energetická analýza objektů ve vlastnictví kraje Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 34/2003 dne 21. 10. 2003

zpracoval(a): E. Jozífek
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Na základě usnesení rady kraje 069/04/2003/RK ze dne 28. 1. 2003 odbor majetkový zadal zpracování „Energetické analýzy objektů ve vlastnictví kraje Vysočina“. Analýza je v současné době zpracována a předána objednateli. Energetická analýza dle názoru odboru majetkového splnila zadání a specifikaci předmětu díla. Kraj Vysočina má nyní objektivní přehled o stavu vlastněných stavebních objektů z hlediska energetiky, a to včetně výčtu možných opatření na zlepšení tohoto stavu, přibližnou investiční náročností realizace opatření s předběžnou ekonomickou analýzou navržených opatření z pohledu návratnosti vložených investičních prostředků. Analýza byla předána v tištěné a elektronické podobě včetně rozsáhlé fotodokumentace.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový předpokládá, že na základě Energetické analýzy budou postupně zpracovávány energetické audity a následně realizována v nich doporučená opatření vedoucí ke snížení stávající spotřeby energie tak, aby byla zaručena maximální návratnost vložených prostředků. Do tohoto rozhodovacího procesu bude implementována koncepce kraje v jednotlivých resortech s přihlédnutím na současný stavebnětechnický stav budov. Realizace bude prováděna podle finančních možností kraje. V návrhu rozpočtu kraje na rok 2004 odbor majetkový zahrnul do kapitoly Nemovitý majetek, položka výdaje spojené s majetkem kraje prostředky na zahájení zpracování energetických auditů několika objektů. Konkrétní zadání prací na energetických auditech budou předkládána radě kraje ke schválení.

Návrh usnesení předpokládá, že rada kraje vezme na vědomí informaci o zpracování Energetické analýzy objektů a schválí postup dalších kroků navržených odborem majetkovým. Energetická analýza bude k dispozici na jednání rady kraje a trvale bude uložena na odboru majetkovém.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

informaci o zpracování Energetické analýzy objektů ve vlastnictví kraje Vysočina a

schvaluje 

postup při provádění energetických auditů a realizaci opatření vedoucích ke snížení stávající spotřeby energie podle Energetické analýzy objektů ve vlastnictví kraje Vysočina dle materiálu RK-34-2003-06.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: trvale

počet stran: 1


počet příloh: 0
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