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Projekt ochrany vod povodí řeky Dyje

pro: jednání rady kraje č. 13/2002 dne 9. 4. 2002

zpracovali: P. Bureš, J. Mikyna
předkládá: I. Rohovský

Popis problému:

Kraj Vysočina obdržel od Svazu vodovodů a kanalizací měst a obcí s. r. o. Brno (dále SVKMO, s. r. o.) žádost o stanovisko k Projektu ochrany vod povodí řeky Dyje, který řeší v rámci Regionu soudržnosti NUTS II Jihovýchod ČR zabezpečení požadované úrovně čištění komunálních odpadních vod na značné části území kraje Vysočina a kraje Jihomoravského. Projekt je tvořen souborem 10 podprojektů - navržených investičních akcí v oblasti veřejných kanalizací a ČOV a jeho cílem je zajistit, aby kvalita a množství vypouštěných komunálních odpadních vod splňovaly požadavky směrnice č. 91/271/EEC. SVKMO, s. r. o., která je tvořena jednotlivými vlastníky vodovodů a kanalizací, tj. svazky měst a obcí na území obou krajů, požádala o podporu z fondu EU ISPA na tento projekt. Celkové náklady na realizaci projektu jsou cca 1500 milionů Kč, náklady na území kraje Vysočina pak cca 670 milionů Kč. Předpoklad poskytnutí dotace z fondu ISPA je 68 %. Na území kraje se jedná o projekty Náměšť n. Osl., Jemnice, Jaroměřice n. Rok., Třebíč, Moravské Budějovice, Bystřice n. P., Nové Město na Moravě.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství navrhuje, aby rada kraje vyjádřila podporu Projektu ochrany vod povodí řeky Dyje a vzala na vědomí stanovisko k tomuto projektu s tím, že toto stanovisko bude předloženo Regionální radě Regionu soudržnosti NUTS II Jihovýchod ČR. Společné stanovisko Rady soudržnosti pak bude odesláno Ministerstvu životního prostředí.  

Projekt ochrany vod povodí řeky Dyje je v souladu s platným Programem rozvoje kraje Vysočina, s navrhovanými opatřeními, prioritami kraje i jeho cíli, které jsou součástí Programu rozvoje kraje. Tento projekt odpovídá i prioritám uvedeným v návrhu Regionálního plánu implementace směrnic EU v oblasti komunálních odpadních vod a zásobování pitnou vodou, který byl zpracován na základě zadání Ministerstva zemědělství pro území kraje a byl krajem připomínkován. Projekt je rovněž v souladu s požadavky vyplývajícími z platných právních předpisů v oblasti vodního hospodářství zejména se zákonem č. 254/2001 Sb., o vodách, i příslušnými směrnicemi EU.

Stanoviska:

Projekt ochrany vod povodí řeky Dyje byl prezentován na společném zasedání zemědělské komise a komise životního prostředí Rady kraje Vysočina, které se konalo dne 27. 3. 2002 v Měříně.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

Projekt ochrany vod povodí řeky Dyje;

doporučuje
realizovat stavby na území kraje Vysočina, uvedené v tomto projektu;

ukládá

Ivu Rohovskému, členu rady kraje, sdělit stanovisko kraje Vysočina dle přílohy 1 materiálu RK-13-2002-12 Regionální radě Regionu soudržnosti NUTS II Jihovýchod a poté jej odeslat Ministerstvu životního prostředí a

stanovuje

za kraj Vysočina kontaktní osobou pro koordinaci a spolupráci při další přípravě a projednání projektu člena rady kraje Ivo Rohovského.

odpovědnost:
 I. Rohovský

termín: 10. 4. 2002

        počet stran: 2


počet příloh: 1











PAGE  
1

