RK-13-2002-03

Návrh na jmenování do funkce ředitele Základní umělecké školy, Pelhřimov, Pod Kalvárií 850

pro: jednání rady kraje č. 13/2002 dne 9. 4. 2002



počet stran: 1 

zpracovala: D. Hřebenová






počet příloh: 4

předkládá: Z. Ludvík




   (přílohy předloženy na jednání RK)

Popis problému:

23. 1. 2002 byla z funkce ředitelky Základní umělecké školy Pelhřimov, Pod Kalvárií 850, na základě usnesení rady kraje č. 017/03/2002/RK odvolána Jaroslava Nováková.      V souvislosti s jejím odvoláním kraj Vysočina Krajský úřad, odbor školství, mládeže a sportu, vyhlásil konkurz na obsazení funkce ředitele Základní umělecké školy Pelhřimov. Konkurz se uskutečnil dne 28. 3. 2002. Konkurzní komise se  usnesla, že z celkového počtu pěti uchazečů o funkci ředitele Základní umělecké školy Pelhřimov jsou vhodní pro výkon funkce ředitele dva uchazeči: Květoslav Borovička a Pavel Knězů, dipl. um.

Vzhledem k výsledku konkurzu odbor školství, mládeže a sportu Krajského úřadu kraje Vysočina doporučuje ke jmenování do funkce ředitele Základní umělecké školy Pelhřimov pana Pavla Knězů, dipl. um.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor školství, mládeže a sportu doporučuje Radě kraje Vysočina ke jmenování do funkce ředitele Základní umělecké školy Pelhřimov, Pod Kalvárií 850,  pana Pavla Knězů, dipl.um., s účinností od 1. 5. 2002 (změna vyhrazena podle termínu vyjádření souhlasu MŠMT se jmenováním pana Pavla Knězů do funkce ředitele Základní umělecké školy Pelhřimov).

Stanoviska:

Návrh usnesení:

Rada kraje

jmenuje

v souladu s ustanovením § 2 písm. b) zákona č. 564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství, ve znění pozdějších zákonů, pana Pavla Knězů, dipl. um., do funkce ředitele Základní umělecké školy Pelhřimov, Pod Kalvárií 850 s účinností od 1. 5. 2002.

odpovědnost: vedoucí odboru školství, mládeže a sportu krajského úřadu

termín: po udělení souhlasu MŠMT se jmenováním pana Pavla Knězů do funkce ředitele Základní umělecké školy Pelhřimov
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