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Zápis z pátého setkání série Školy a zřizovatel

Téma: Autoevaluace školy a její využití ke zlepšení práce školy
Miroslav Pech, vedoucí OŠMS KrÚ Kraje Vysočina upřesnil přítomným průběh dnešního dne. Poté představil moderáta celého setkání Milana Pavlíka a předal mu slovo.
Milan Pavlík přiblížil přítomným hlavní cíl setkání. Půjde především o výměnu názorů a společné hledání odpovědí na zadané otázky. Uvedl a představil prvního prezentujícího Milana Matějů a předal mu slovo.
Milan Matějů seznámil přítomné s prezentací (viz příloha č. 1). 
Milan Pavlík poděkoval Milanovi Matějů a jako další prezentující představil Martina Rangla a Alexandru Dobrovolnou zástupce Společnosti pro kvalitu školy. 

Slova se ujal Martin Rangl a představil svou prezentaci na téma (viz příloha 2). Nakonec vyzval Alexandru Dobrovolnou, aby seznámila přítomné se svými poznámkami k tématu (k zavádění projektů ve školách). 

Milan Pavlík předal slovo Tomáši Koukalovi.
Tomáš Koukal prezentoval projekt statutárního města Jihlavy - Vlastním hodnocením ke zvyšování kvality (viz příloha č. 3) 

Milan Pavlík poděkoval Tomáši Koukalovi.
Kamil Ubr: Radní do toho nešli. Nakonec bylo složitější přesvědčit ředitele než radní, že by to tak být nemělo.

Názor: K jakým konkrétním krokům Vás to vede? 
Tomáš Koukal: Jsou zatím v počátku, systém je nový. První zpětnou vazbu získali v roce 2011 - teprve nedávno. Neanalyzují hluboce, sledují spíše anomálie. Ve chvílích, kdy by získali nějaké výrazné změny, pak je to impulzem pro ně, aby se na daný problém zaměřili. 
Milan Pavlík upřesnil poslední bod a představil Radka Blažka a Miroslava Málka, aby přítomné seznámily se svými příspěvky (viz příloha č. 4, 5 a 6).
Milan Pavlík poděkoval třebíčským pedagogům za jejich příspěvky. 
Kamil Ubr na dnešním setkání tady dobře zaznělo, že je třeba soustředit se na cíle.

Radek Blažek: V tabulce, kterou zde představili, najdou přítomní významného pomocníka, toho si vyberou to nezávažnější a během několika okamžiků získá údaj. Určitě by to šlo vytvořit ještě líp, ale není to účelné. 

Miroslav Pech: Podal přítomným aktuální informace k připravovaným pravidlům příspěvkových organizací. Vedení úřadu v tuto chvíli zpracovává veškeré připomínky, které k materiálu byly. 
Dagmar Hřebenová: Na závěr setkání seznámila všechny přítomné s vyhodnocením krátkého dotazníku (viz příloha č. 7).

Kamil Ubr: Co tady pan ředitel třebíčského gymnázia říkal, neplatí jen pro jednu školu, či více škol, ale pro celý systém krajského vzdělávání tzn., že tady bude nějaká snaha zřizovatele určité věci zjišťovat. Ukazuje se zcela jednoznačně, že určité věci se nedají stejně pojmout na různých typech škol.    

Milan Pavlík poděkoval všem prezentujícím a účastníkům a dnešní setkání ukončil.

V Jihlavě dne: 8. 3. 2012

Zapsala: Eva Ampapová
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